

В диссертационный совет 24.2.372.04
на базе ФГБОУ ВО «РЭУ им.
Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**д-ра экон. наук, профессора Болвачева А.И. на диссертационную
работу Кошелева Кирилла Андреевича на тему «Развитие рынка
цифровых активов в современной экономике Российской
Федерации», представленную на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 5.2.4. Финансы**

Кошелев Кирилл Андреевич, 1989 г.р., гражданин России, в 2011 г. закончил ФГБОУ ВПО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» по специальности «Финансы и кредит» с присуждением квалификации экономист. Дополнительно в 2014 г. с отличием закончил ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова» с присвоением степени магистра по направлению «Менеджмент». В 2019 он был зачислен в заочную аспирантуру ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) для написания диссертационной работы на кафедре финансов устойчивого развития.

Диссертация Кошелева К.А. посвящена поиску путей решения актуальной задачи по развитию национального рынка цифровых финансовых активов. Автор обосновано и аргументированно выбрал объект и предмет исследования, точно сформулировал цель исследования. В соответствии с поставленными задачами разработаны основные положения модели развития российского рынка цифровых финансовых активов, предусматривающие создание и применение соответствующих регуляторных, институциональных, организационно-экономических механизмов.

Результаты проведенного исследования характеризуются научной новизной и имеют высокую практическую значимость для формирования стратегических и регламентирующих документов финансовых организаций и органов государственной власти, а также в учебных целях в рамках дисциплин по схожей проблематике.

В ходе самостоятельного проведения научного исследования Кошелев К.А. зарекомендовал себя как ответственный, самостоятельный, владеющий современными методами научного познания и нацеленный на получение результата ученый. Соискатель продемонстрировал глубокие знания в области финансов и современных финансовых технологий,

высокий уровень аналитического мышления, умение собирать, обрабатывать и анализировать большие объемы информации, формулировать на ее основе выводы и новые знания. Кроме того, Кошелев К.А. имеет развитые навыки системного мышления, что отражается в итоговых предложениях по развитию рынка цифровых финансовых активов, а также в подходах к работе с нормативно-правовой базой, как российской, так и зарубежных стран.

В процессе работы над диссертацией Кошелев К.А. активно участвовал в жизни университета, в том числе делился опытом со студентами, проявлял инициативу по участию в научно-практических мероприятиях. Опыт и навыки Кошелева К.А. позволяют ему уверенно и аргументированно выступать в научных дискуссиях, систематизировать и обобщать материалы по теоретическим и прикладным аспектам изучения объекта исследования, находить практическое применение полученным знаниям. Стремление к взаимодействию с научным сообществом и представлению своих научных идей подтверждается значительным количеством опубликованных работ и участием в научно-практических конференциях.

В целом Кошелева К.А. можно охарактеризовать как высококвалифицированного молодого ученого с высоким потенциалом, способного самостоятельно проводить научные исследования и находить творческие подходы к решению поставленных задач.

Считаю, что диссертация соответствует пунктам 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842, а ее автор, Кошелев К.А., заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4. Финансы.

Научный руководитель:

Болвачев Алексей Ильич,

доктор экономических наук, профессор, про-

кафедры финансов устойчивого развития

Федерального государственного бюджетной

образовательного учреждения высшего образования

«Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова»

115054, Россия, Москва, Стремянный пер., д. 36

Рабочий тел.: +7 (495) 958-27-43

E-mail: Bolvachev.AI@rea.ru

